‘@l 000 «ABC-u3aitn»
—ABC PaspaboTka 1 NponsBoaCcTBO U3genuii u3

o 19 = [F T cTanu, antoMUHUsS,, KOMNO3UTHbIX MaTepuanoB
BMW 6-series (630d) (G32) ‘ 2020- 3,0D ‘ AT 34.19ABC
Ckoba M6 BUT 316
BonTt M6x25
LLlan6a rposep 6
LLan6a M6
2 OTB. Ckoba M6 .073
Bont M6x25
LLlan6a rposep 6
& LLlanba M6

2 OTB.

Camopes
LITaTHbIN
4 oTB.

Ckoba M6 BUT 316

BonTt M6x25
i LLlan6a rposep 6
LLlain6a M6
2 OTB.
SamanHaﬂ nnaHkKa
Bont M8x50
LLlan6a rposep 8
LLlanba 8
CocTaB KOMILJIEKTA Kpelnexxa.
Bt M8x50 1 mr.
5 M6x25 6 .
. M3 1 mT.
[aii6a yBenuueHHast NT: 6
8 1 mr.
aii
aitba rpoBep 5 6
3akiagHas [iaHkKa M8 1 mr. ABC.05.01.000.024
M6 4 1. BUT 316
Ckoba pe3rboBast
M6 2 IIT. ABC.05.01.000.073
3amura KIIIT 1 It

www.abe33.ru



IHopsiioK YCTAHOBKH KOMILIEKTA 3aIIUTHI

CHATB IWTaTHBIN NBUIBHHUK.
Ycranosuts pe3rboBbie ckoOkn M6 BUT 316 B yka3anHbIe MecTa.

YcranoButh pe3n0oBbie ckoOku M6 .073 B ykazaHHbIE MecTa.

YCTaHOBUTH 3alIUTYy U 3aKPCIIUTH COTJIACHO CXEMCE.

MonmeHT 3aTAMKNM

10 Hm
25 Hm
45 Hm

Twn GonTa

=]
8

M0
Mpr McNoAL3oBaHKMK NHEBMOWHCPYMEHTa

NMPOM3IEECTHM Br0 PENYAMPOBKY COMNIacHo Tabanue




